小学校２年生　算数　　　単元名　 ★　　ふえたり　へったり　　　　　　　　　　NO１
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（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
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１　こうえんに　ちょうが　１０ぴき　いました。

そこへ　３ひき　とんで　きました。また　２ひき　とんできました。

　　ちょうは　なんひきに　なりましたか。（１０点×８）
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（１）ぜんぶで　なんひきに　なりましたか。


しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ　　　　　　　ひき

（２）けいさんの　しかたをかんがえましょう





２　《もんだい》

ちゅうしゃじょうに　トラックが　８台　とまって　いました。

　　そこへ　３台　はいって　きました。

　　また　７台　はいって　きました。

　　トラックは　いま　何台　ありますか。
　このもんだいを　コバトンは　つぎの　しきで　こたえを　だしました。

　どのように　かんがえたかを　ことばで　せつめい　しましょう。　（２０点）

　

しき

こたえ


小学校２年生　算数　　　単元名　 ★　　ふえたり　へったり　　　　　　　　　　NO２

（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん
模範解答　　　　　　　　　　　　　　名前（　　　　　　　　　　　　　　）
	１　ひろばに　きつねが　１２ひき　いました。

　　そこへ　６ぴき　やって　きたときに　４ひき　帰りました。

　　きつねは　何ひきに　なりましたか。　　　　（１０点×６）




　◎まさしさんは　なんひき　ふえたことに　なるかを　かんがえました。



　６　－　４　＝　２　
１２　＋　２　＝　１４

２　うさぎが　にんじんを　　６本　もって　いました。

ともだちの　うさぎから　にんじんを　５本　もらいました。

そのあと　にんじんを　３本　たべました。

にんじんは　いま　何本　ありますか。　（式１０点，答え１０点）


　しき

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　こたえ

３　右の　しきに　なる　もんだいを　つくります。

　　□に　あてはまる　数を　書きましょう。

（２０点×１問）

（もんだい）

みらいさんは　色紙を　５５５まい　もっていました。

　きのう　お兄さんから　　１４４まい　もらい、

きょう　　８　まい　つかいました。

色紙は　いま　何まい　ありますか。








点





１５





１０＋３＋２





なんひき　ふえたかで　かんがえてみる。


ふえた　ちょうの数を　さきに　けいさんする。


　①　３＋　２＝　５


　②１０＋　５＝１５


だから　１０＋３＋２＝１５





来た　じゅんに　かんがえてみる。


はじめに　来た　ちょうを　さきに　けいさんする。


①　１０＋　３＝１３


②　１３＋　２＝１５


だから　１０＋３＋２＝１５





はじめ


１０ぴき





はじめ


１０ぴき





１８台





３＋　７＝１０


８＋１０＝１８





　（例）コバトンは「なんだいふえたか」を先にかんがえました。　ふえた　トラックの　数は　３＋７で１０台です。　ちゅうしゃじょうにあった　トラック８台に１０台をたして　１８台になります。











点





はじめ


１２ひき





１４ひき





５－３＝２


６＋２＝８


（６＋５＝１１　１１－３＝８）





８本





　１４－８＝　６


　５５＋６＝６１








